



Socks BMD d.o.o.

POLITIKA LJUDSKIH PRAVA

Izjava o nameri:

Kompanija Socks BMD d.o.o. poštuje različitost svojih zaposlenih, kupaca i dobavljača.

U nameri da obezbedimo uslove i kreiramo sistem vrednosti u kome će zaposleni moći da razvijaju svoje potencijale, uvodimo Politiku ljudskih prava i obavezujemo se na poštovanje radnih i ljudskih prava u našoj svakodnevnoj radnoj praksi.

Socks BMD d.o.o. se obavezuje da će poštovati međunarodne principe radnih i ljudskih prava bazirane na principima Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima Ujedinjenih nacija i osnovnim principima i pravima Međunarodne organizacije rada.

Socks BMD d.o.o. poštuje sledeće principe ljudskih prava:

1. ZABRANA DISKRIMINACIJE

Bilo kakva vrsta diskriminacije neće biti tolerisana. Prilikom zapošljavanja, u toku rada i u slučaju napuštanja kompanije zabranjeni su svi oblici diskriminacije koji se odnose na rasu, boju kože, pol, jezik, veru, nacionalnost, političko uverenje, seksualno opredeljenje, starosnu dob, zdravstveni status ili socijalni status.

2. UZNEMIRAVANJE

Socks BMD d.o.o. će zaštititi radnike od bilo kakvog psihičkog, verbalnog, seksualnog ili fizičkog uznemiravanja, zloupotrebe ili pretnji na radnom mestu bilo od strane saradnika ili pretpostavljenih.

3. DEČIJI I PRISILNI RAD

Socks BMD d.o.o. zabranjuje zapošljavanje dece ispod 15 god, odn. ispod lokalno definisanog uzrasta za zapošljavanje u skladu sa odgovarajućim konvencijama MOR-a. Zalažemo se za garantovanje odgovarajuće pozicije za radnike mlađe od 18 god, kako je navedeno u odgovarajućim konvencijama MOR-a.

Socks BMD d.o.o. zabranjuje bilo koji oblik prisilnog rada, uključujući i prinudni rad, rad na crno ili trgovinu ljudima.

4. SLOBODA UDRUŽIVANJA I KOLEKTIVNO PREGOVARANJE

Poštujemo pravo naših zaposlenih da na odgovarajući način budu zastupljeni i slobodno formiraju i/ili se pridružuju radničkim organizacijama ili sindikatima bez odmazde, zastrašivanja ili uznemiravanja. Zalažemo se za uspostavljanje konstruktivnog dijaloga sa slobodno izabranim predstavnicima radnika, zasnivajući sve pregovore na međusobnom poštovanju i dobroj veri.

5. RADNI USLOVI I PLATE

Socks BMD d.o.o. nudi nadoknadu za rad usaglašenu sa lokalnim zakonima i standarima sektora i radimo potpuno u skladu sa postojećim zakonima o platama i zaradama, beneficijama, radnm vremenu i prekovremenom radu.

Zalažemo se za poštovanje nedeljnog broja radnih sati predviđenih zakonom i ne prelazimo ono što je utvrđeno konvencijama MOR-a.

Obezbeđujemo adekvatno plaćen prekovremeni rad.

Zalažemo se za poštovanje razumnih pauza u toku radnog vremena i dovoljan odmor između smena, kao i pravo na najmanje jedan slobodan dan u nedelji.

6. ZAŠTITA ZDRAVLJA I BEZBEDNOSTI

Obezbeđujemo zdrav i siguran radni prostor za sve naše zaposlene u skladu sa važećim zakonima o zdravlju i bezbednosti. Zalažemo se za održavanje produktivnih i bezbednih radnih mesta, umanjujući time rizik od nezgoda ili povreda.

Našim zaposlenima garantujemo pravo na pristup zdravstvenoj zaštiti u skladu sa uslovima utvrđenim zakonom.

7. PRAVA LOKALNOG STANOVNIŠTVA

Sprovodimo naše aktivnosti poštujući prava lokalnih zajednica na područjima u kojima kompanija Socks BMD ima svoje pogone i posvećujemo pažnju najugroženijim lokalnim zajednicama.

8. MEHANIZAM ŽALBI

USMENIM PUTEM: Ukoliko imate problem na radnom mestu prvo pokušajte da ga rešite sa svojim nadređenim. Ukoliko problem ne želite ili ne možete podeliti sa svojim nadređenim, obratite se njegovom/njenom nadređenom.

Pored toga, problem možete izložiti direktno u direkciju firme, sektoru opštih i kadrovskih poslova na telefon 011/397 28 38

PISANIM PUTEM: Kutija za primedbe – nalazi se u garderobi/trpezariji. Ovde možete anonimno ili ne (prema želji) ubaciti svoju žalbu/problem/primedbu. Kutija se prazni jedanput nedeljno.

Pored toga, vašu žalbu/problem/primedbu možete izložiti putem imejla: office@socks.rs

Usklađenost sa politikom ljudskih prava će biti redovno praćena, a relevantni korektivni akcioni planovi biće identifikovani i primenjavani.

Beograd, 15.03.2019.

Socks BMD d.o.o.

Aleksandra Jovanović-Vlahović, direktor

SOCKS BMD